

如皋警方破获特大盗窃黄金案

案值200余万元,774件首饰全部追回

晚报讯 精心筹谋近一年时间,不法分子趁雨夜悄然将金店内的黄金首饰搬空,自以为天衣无缝,却仍难逃法网。昨天,如皋市公安局对外通报,经南通、如皋两级公安机关缜密侦查,成功侦破“5·26”特大黄金盗窃案,抓获犯罪嫌疑人李某。该案案值200余万元,774件被盗黄金首饰和1万余元现金已被全部追回。

5月26日5时许,如皋市公安局接到报警称,辖区中山西路一金店被盗,锁在保险柜内的黄金首饰和1万余元现金不翼而飞,失窃的黄金首饰700余件,价值200余万元。接报后,南通、如皋两级公安机关迅速启动大要案侦破机制。如皋公安及南通公安刑警支队抽调60名精干警力成立专案组,分6个工作组全面、系统、有序开展专案侦办工作,发现一名打着雨伞,戴鸭舌帽、口罩和手套的男子具有重大作案嫌疑。

尽管犯罪嫌疑人将自己裹得严严实实,但没有逃过侦查员的火眼金睛。经过连续10天细致深入的侦查工作,专案组最终明确了犯罪嫌疑人李某(男,37岁,山东苍山人)的真实身份。经缜密部署,6月5日傍晚,民警将李某抓获归案,并在其住所查获作案用的口罩、电子开锁器等工具。经搜寻,民警仅找到失窃财物中的1万余元现金,所有的黄金首饰却去向不明。

犯罪嫌疑人李某因犯盗窃、抢夺、抢劫、强奸等罪4次被判刑。到案之初,李某拒不交代犯罪事实,对黄金的去向更是避而不谈。专案组民警坚定必胜的信心,严密审讯策略,启用“以老带新”审讯组合,用亲情感化、抽丝剥茧,综合施策。邀请检察机关提前介入配合,向嫌疑人宣传“认罪认



警方找到的被盗黄金首饰。

罚”减刑政策。在强大的证据面前,最终,嫌疑人交代了全部犯罪事实。7月6日,根据犯罪嫌疑人李某交代,专案组民警在如城花城大道邓园大桥南约150米处,将埋藏于绿化隔离带地下的失窃黄金首饰全部起获。经清点,失窃黄金共774件,重5450.99克。至此,该案告破,并带破本市、外省入室盗窃案件4起。

根据李某交代,其于2019年初来如皋务工,同年4月的一次偶然机会盯上了目标金店,经过近一年时间的跟踪、踩点,在案发当天趁雨夜到受害人家中窃得金店钥匙,再前往金店盗走保险柜内的全部黄金首饰和现金。为逃避公安机关追查,李某将全部黄金首饰埋藏于绿化隔离带地下,还没来得及销赃,就被警方抓获。

目前,被窃财物全部追回,犯罪嫌疑人李某被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。记者张亮 通讯员周海祥

孤寡聋哑老人意外走失 “头条寻人”助力返回家

晚报讯 “史哑巴找到了!”“在哪找到的?”“不知道,听说过会儿有政府的车子送回来……”9日,在如皋如城街道大殷社区的党群服务中心前,史哑巴(身份证上的名字)的亲人和办事群众一边等待着如皋救助管理站的车子一边议论着。

当史哑巴走出车子,其侄子看到老人身上穿着新衣裳,精神状态很好,拉着救助站工作人员的手激动地说:“我叔走失这么多天,不仅没有挨饿受苦,还穿上了一身新,比在家时还干净清爽,出乎我们的意料,感谢你们!”史哑巴没有子女,平时由其侄子负责照料生活起居。在梅雨季节走失,其侄子担心不已,看到老人平安回来,他激动地连连道谢。

7月4日晚,如皋市救助管理站接到皋南派出所送来的一名聋哑老人,工作人员给老人测量体温后护送至站内休息。当晚,安排老人洗漱,准备了换洗衣物,布置了就寝房间,把老人的起居安排得妥妥当当,让老人睡了个安稳觉。由于老人无法交流,也不识字,这给寻亲工作带来了不少阻碍。救助站先后陪同老人到公安机关进行人脸识别,没有找

到匹配结果,随后又在全国救助寻亲网进行信息比对,通过周边县市流浪乞讨人员救助微信群、QQ群发布协查信息,并逐一电话核实排查,反馈情况均表示查无此人。最后,只得将老人照片发送到“头条寻人”,希望网友能提供有效信息。

时隔4天,救助站接到一名热心市民的来电,其表示,从“头条寻人”上提供的信息看,疑似大殷社区走失的聋哑老人。接到消息后,工作人员立即和社区取得联系并发出照片进行确认,经老人亲属确认后,约定9日上午驱车送老人回家。

据如皋救助管理站站长薛晓祥介绍,今年以来,如皋救助站把救助服务质量大提升作为工作重点,加大了对流浪乞讨人员的身份甄别力度,不断健全完善寻亲服务机制,通过公安机关身份确认、录入全国救助寻亲网、推送到头条寻人新媒体等措施,提升救助站寻亲工作的质效。截至上半年,共救助流浪乞讨人员32人,无身份信息寻亲成功4人,无一滞留。

记者李彤 通讯员冒爱锋

小康不小康,公厕算一桩。我市农厕革命推进如何?昨天下午,本报记者走进通州区金新街道大石桥村——

成效不小,但难点仍待破解

剖析一个点折射整个面 大石桥村农厕改造具“样本”意义

“农厕改造,是造福千家万户的一桩大事和大好事。坦率地说,这项工作我们在整个通州区做得不是最好的。”昨天下午,本报记者赶到通州区金新街道大石桥村村委会时,正在等候的村党总支书记李忠笑着说。

大石桥村有1100户、2800多人,是个以“三产”为主体、为家纺行业从事拉链配套生产的村。

“农村公厕改造,是乡村振兴的几桩大事之一,”李忠介绍,“除了农厕改造,我们眼下在手的还有总投资170万元、总长9.8公里的村组道路路灯安装,以及将打造两岸绿化景观带的大石桥北横河水利工程。农厕改造中,每户村民投资约1600元,在此基础上享受财政补贴。”

细细了解,记者发现,大石桥农厕改造,具有“样本式”的现实意义。

原来的旱厕已改头换面 村民家中的卫生间已和城里无异

李忠带着我们实地走访了大石桥村几家农户。

来到村民袁继明家中的时候,李忠将我们领到他家住宅后面的化粪池旁。当李忠俯身拎起化粪池上方的水泥盖板时,我们看到,里面集聚着密密的蚊子,还有一些苍蝇。所好化粪池是封闭的,如果放在过去露天敞开,不难想象,该有多少蚊蝇四处乱飞。

在袁继明家中,我们看到,原来的老式旱厕已经完全消失,取而代之的是和城里人家中一样的抽水马桶。

在袁继平的农民别墅内,我们看到的一切,已完全和城里人家一模一样。除了底层

东西厢房内有已经改造过的农家厕所外,在一楼的二楼,通过旋转楼梯上去后,我们看到一东一西两个卫生间内,盥洗池、卫生洁具等等,和商品房内的卫生间完全一样,占地面积甚至还有所超越。

乡村农厕改造稳中有进 存在的问题值得各方共同关注

农厕改造虽是一桩大好事,但在具体推进过程中,并非一帆风顺。

在村民袁水平家中,我们看到,这一户至今还使用的是传统的旱厕。

“不是老袁家不想参与农厕改造,而是因为存在矛盾一时解决不了。”李忠指着旱厕介绍,“要改造,后面就必须建化粪池。可是,后面的邻居大门就紧邻着老袁家的院子,涉及邻里关系和风俗习惯。所以,这事儿就一直僵持着。”

还有的农户,同样想参加农厕改造,但是,也面临着种种尴尬和麻烦。譬如,有的农户家住在河道边上,如果要改造旱厕,化粪池就要建在河边。

记者在现场了解到,目前大石桥村已改造农厕达到七成,还有三成目前还没到位。

“各种客观因素都有,村党总支、村委会正在想办法解决,但是,有的问题仅凭我们的力量还远远不够。”李忠解释,“要彻底解决问题,必须引起各方关注,通过‘有事好商量’‘社会大调解’等矛盾纠纷化解平台,一起来促进难题的最终消弭。”

本报记者周朝晖 本报实习生夏璠璠



95110海上报警电话开通一周年 南通海警查获走私和非法运输类案件24起

晚报讯 “渔民朋友们,95110海上报警电话开通距今已经有一周年时间了,有困难、有警情,请拨打95110。”9日,南通海警局95110宣传队走进海门东灶渔村,面对面向渔民朋友宣传海上报警电话和伏季休渔政策。

2019年7月10日,95110海上报警服务平台正式开通。一年来,南通海警全力护航人

民群众生命财产安全,共接警115起,化解纠纷22起,实施救助12起;严厉打击海上走私违法犯罪活动,先后查获走私和非法运输类案件24起,查扣成品油1.06万吨、煤炭4300余吨,有效斩断了一批走私和非法运输的利益链条;维护伏季休渔期间海上秩序,破获非法捕捞水产品案5起,查获渔获物3万余公斤。

记者彭军君 通讯员符佳莹

《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:85118889

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825华联北

诚信婚介 推荐榜

鸿运婚介

诚实守信
无婚托婚介

用婚托缺德,骗钱财害己

创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。

不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

征婚85292569 QQ:1252832854

热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友

热线:85556883 15996647877 微信号:15996647877

男32岁 1.78 米 本科 公司白领 有婚房 车 帅气

男44岁 1.78 离独 经商 有车房 人品好

男55岁 1.73 离独 正处公务员 有车房 在实行

女32岁 1.61 短婚 事业单位 有车房 漂亮苗条

女32岁 1.63 短婚 事业单位 有车房 肤白漂亮

女34岁 1.66 离独 自己私营 有车房 肤白

地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼下404室

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意

公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

补运中心

祖家救星起名风水改名 知识产权专利依据相关
经开运文献 免费咨询荣获多年【文明
诚信单位】参考如下:商标投资选房租售建
修开张考婚姻小人干扰等 恐惧成功运 搬
家 安床 安神 挣吉更重 谢感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号 ...